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Celkem 30 studentů a studentek oboru všeobecná sestra navštívilo Oddělení
kardiovaskulární Interní a kardiologické kliniky FN Ostrava. Pracoviště pro ně uspořádalo
den otevřených dveří, aby se mohli detailně seznámit s tím, jak funguje. Jedním z cílů akce
bylo také přilákat nové zájemce o zaměstnání. Oddělení by totiž chtělo rozšířit řady svého
sesterského týmu.

Studenti Lékařské fakulty Ostravské univerzity, Slezské univerzity v Opavě a Vyšší odborné školy
zdravotnické Ostrava byli rozděleni do čtyř skupin, a staniční sestry je provedly po arytmologických
sálech, JIP, pokojích se standardními lůžky nebo angiologických sálech. Seznámili se s odbornými
výkony, které se na kardiologii provádějí, a zúčastnili se i workshopu s ultrazvukovým přístrojem,
který sestrám pomáhá při zajištění periferního žilního katetru.

„Zájemci si mohli vyzkoušet i ultrazvukové vyšetření cév. Velmi mě potěšilo, že řada studentů
pokládala zvídavé otázky. Ptali se třeba na to, jaké pacienty u nás nejčastěji máme, co naše práce
obnáší a jestli se dá skloubit se studiem,“ říká staniční sestra Stanice A kardiovaskulárního oddělení
Mgr. et. Bc. Lucie Karlická.

Součástí prohlídky byl také zábavný, ale hlavně poučný kvíz. Tři nejlepší získali tričko s originálním
motivem oddělení. Všichni účastníci dne otevřených dveří pak dostali od fakultní nemocnice drobný
dárek. „Mám velkou radost z toho, že ohlasy byly pozitivní. Vnímala jsem, že studenty naše
kardiologie zaujala. Někteří si dokonce vzali i kontakt, protože je práce zajímala,“ těšilo vrchní
sestru kardiovaskulárního oddělení Mgr. Ludmilu Klemsovou, Ph.D., MBA.

Zájemci o práci na tomto oddělení se mohou přihlásit prostřednictvím internetových stránek
nemocnice www.fno.cz, nebo přímo kontaktovat vrchní sestru oddělení na e-mailu:
ludmila.klemsova@fno.cz. Detailní informace o nabízených volných pozicích naleznou na uvedeném
webu v sekci Kariéra.
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